Pe3yabTaTi ONUTYBAHHA
“QOcBiTHA MporpamMa cneuiajJbHOCTI 04uMa 3100yBa4a BUILOI OCBiTH”
1. Bkaxits ¢pakynbreT K-IIHY (mani - yniBepcuter) Ha sikoMmy Bu HaBuaeTecs

BinnoBiab - 82 ¢izuyna KynabTypa

2. BkaxiTh Ha3By OCBITHBOI (OCBITHBO-TIPO(ECIHHOI/OCBITHBO-HAYKOBOT)
MpOrpaMu CHelialbHOCTI, 32 KO0 Bu HaBuaeTecs B yHIBEpCUTET1?
Bimnosigs - 82 Cepenns ocBita (Di3uuHa KynbTypa)

3. Ha sxomy ctyneni Bumioi ocBiti Bu 3apa3 HaBuaeTech B yHIBEpPCUTETI?
Otpumanm BianoBiab: 44- GakanaBp ; 29 - marictp ; 10KTOp Qinocodii - 9

<

= fbaKkanaBp = marictp = gokTop dinocodii

4). Obepith Kypc, Ha sikoMy Bu HaBuaeTecs?
Bbakanasp 014 Cepenns Ocita.Dizuua

KyJIbTypa
1 Kypc 10
2Kypc 16
3Kypc 12
4xypce 7

Marictp 014 Cepenns Ocgita.®i3znua

KyJIbTypa
1 xKypc 18
2Kypc 10

Hoxrop ¢inocodii 014 Cepenns
Ocsirta.@i3nya KynpTypa
1 kypc 1
2Kypc 8




5. Uu 6ynu Bu o3HaliomiieH1 31 3MICTOM Ta 0OCOOIMBOCTSIMU 3aCBOEHHS OCBITHBOI
(0cBITHBO-TIPpOQECINHOT / OCBITHRO-HAYKOBOI1) POrpaMH Ha novyaTky Bamoro
HaBYaHHA?

Bignosian - 82 «rak» - 100%
6. Uu pnocrarHiii, Ha Bamy naymKy, 3MiICT MepeniKy OCBITHIX KOMIIOHEHTIB
(HaBYANBbHUX JMCLUMIUIIH) OCBITHBOI (OCBITHBO-NPO(DECIHOI/OCBITHO-HAYKOBOI)

nporpamu ajs Bamoi sikicHoi npodeciitHoi nmiaroroku? ( Puc 2.)

BinnoBiab - 80 « Tak» He 3Ha1O- «2»  pucyHok 2

= Bignosigb Tak = Bignosigb He 3HaKO

7. Un Bcl O0OOB'SI3KOBI OCBITHI KOMIIOHEHTH / HaB4YajdbHI AJUCHHUIUIIHU €
HeoOximHuMU it Bamioi npodeciitnoi nisnbHocTi?  ( puc3)

BinnoBiab «Tak» -74 ; «He 3Hat0»- 3 ; «HI» -5 3100yBaviB pucyHox 2

= Bignosigb-TaK = Bignosigb -He 3Hat0 = Bignosigb -Hi



8. SIk1 0OOB'I3KOB1 OCBITHI KOMIIOHEHTH / HaB4YajbHl AUCLUIUIIHU HEOOXIIHO
BKJIFOYUTH JO OCBITHBOI (OCBITHBO-NIPOQECINIHOI/ OCBITHBO-HAYKOBOi) MpOrpaMu
miAroToBKy (paxiBii Baioi criemiaibHOCT1?

Bignosini :
1 kypc OakauaaBp
Kinbkicth npeaMeT
3100yBayiB
1 «P13KyIBTYpa»
1 «TOCTaTHBO ITHX)
1 «O10XIM151»
2 «HIYOTO HE 3a3HAYUITUY
2 kypc OaxkanaBp
KinekicTh peaMeT
3100yBayiB
2 «TICUXOJIOT1sI»
1 «PAaHKOBA PyXaHKa»
1 «BaXXKA aTJICTHKA
9 « HIYOT'O HE 3a3HAYUITN
1 «HIYOTr0 He Tpeba BKIIOYATH»
1 «Teopisd 1 METOIMKA OAMIHTOHY
3 Kypc OakanaBp
KinekicTs npeamer
3100yBayiB
3 «BCe 100pe»
2 «HE 3HAIOY
1 «IIPAKTUKY»
4 «HIYOTO HE 3a3HAYMITN
1 «HIYOTO HE TpeOda BKIIOYATH
1 «(ITHEBMATUYHA CTPLIHOA»
4 kypc OakanaBp
KutekicTs npeaMeT
3100yBayviB
3 «BCE I0Ope, TOCTATHHO ITHX»
1 «HIYOT0 HE 3a3HAYUIINY
1 kypc maricTp




Kinbkictsb pEIMET
3100yBayiB
1 «/lep>kaBHa OCBITHS MOJIITUKA Yy cepi
(13UYHi KYJIBTYpH 1 CIOPTY»
2 «IIcuxomoris»
1 «Memunuaay
1 «MeToMKa HaYKOBUX JTOCIIIKEHBY
2 Kypc Marictp
Kinekicth peaMeT
3100yBayiB
1 «[lepira Mmeau4Ha 10MOMOra B yMOBax
BOEHHOTO CTaHy. TaKTH4YHA MEUIIUHAY
7 «Higoro He 3a3Ha4YMIN
2 «Bce mobpe»

1 kypc nokrop dinocodii

KinekicTh npeamer
3100yBayiB

1 «Bc1 HasgBHI»

2 kypc naokTop dinocodii

Kinekicth npeaMer
3100yBayiB

3 Bce nobpe

5 «Higoro He 3a3Ha4YnIN»

9. Yu peanizyBanu Bu mpaBo Ha BUOip HaBYATBHUX JUCIUILIIH 3 KaTaJIOTy
YIPOJOBX TepMiHy Bamioro HaB4aHHs 3a OCBITHBOIO (OCBITHBO-TIpO(deciitHo0/

OCBITHBO-HayKOBOI0) Tiporpamoro? (Puc.4)

Binnosinb : «Tak» -76; «Hi» -6

.

PUCYHOK -4.

= Bignosigb- Tak = Bignosigb -He 3Hat0




10.Yu nocTaTHhO BUALIEHO Yacy Ha Bamry mpakTuyHy miaroTroBKy (BUpoOHHYA,
HaBYallbHA, MeJaroriyia abo HIIUM BUJ TPAKTUKHU) B OCBITHIN (OCBITHBO-
npodeciiiHiii/ 0CBITHRO-HAYKOBIi) mporpami? (Puc. 5)

Binnosigi «Tak» -78 ; 4 —«He 3HAI0» pucyHoK 5.

—

= Bignosigb- Tak = Bignosigb -He 3Hato

11. Yu Bnanmocst Bam peanizyBaTtu cBOi (paxoBi BIogoO0aHHs Ta 3A10HOCTI MMij Yac
OTaHyBaHHS HaBYAIbHUX JUCIUILIIH OCBITHBOT (OCBITHBO-TIPOGECiitHOT/0CBITHBO-
HaykoBoi) mporpamu? (Puc. 6.)

Binnosiab : «Tak» -80; «Hi» -2  pucynox -6.

2%

—

= Bignosigb-Tak = Bignosigb -Hi

12. Ha Bamy nymKy, 9u paBUIBHO CTPYKTYPHO Ta JIOT19HO MOOYTI0BaHUMA
OCBITHIH MpOIIEC 3a HaBYaJIbHUM IIAHOM OCBITHBOI (OCBITHBO-TIpOdeciitHOi/
OCBITHBO-HAYKOBO1) porpamu, 3a sikoto Bu HaBuaerech?( Puc7.)

Binmosins : «Tak» -81; «Hi» -1 pucynox -7.



1%

= Bignosigb-Tak = Bignosiab -Hi

13. Yu BukonyBanu Bu 3aBaaHHs caMoOCTIiiHOT pOOOTH 3 HABYAIBHUX JTUCIUILIIH
HaBYAJILHOTO TUIAHY OCBITHBRO1 (OCBITHBO-TIPO(ECiiHOT/ OCBITHHO-HAYKOBO1)
nporpamu? (Puc.8)

Binnosiab : «Tak» -79; «Hi» -3 pucynox -8.

= Bignosigb-Tak = Bignosiab -Hi

14. YipooBx HaB4aHHS 332 OCBITHROIO IIPOTPAMOI0 UM MOBigoMisin Bam
BUKJIaJa4i 1HGOPMAIIiIO TTPO MOKIIUBOCTI 11 ONTaHYBaHHS B YMOBaX BHYTPIITHKO1/
MDKHApOIHOT akajgeMigHoi MoOiTsHOCTI?( Puc 9)

Bigmosinp : «Tak» -80; «Hi» -2  pucynox -9.
2%

= Bignosigb- Tak

= Bignosigb -Hi
8%



15. Ym 3aBxau y Bac Oyna MOXIMBICTH KOHCYJBTYBaTHCh 13 BHUKJIAJayaMH 3
HAaBYAJIbHUX JHUCLUMIUIIH HAaBYAJIBHOIO IUIaHy Bamoi ocBITHBOI (OCBITHBO-
npogdeciitHoi/ 0cBITHBO-HayKoBOi) mporpamu? (Pucl0)

Bimnosiab : «Tak» -81; «Hi» -1  pucynox -10.

1%

= Bignosigb-Tak = Bignosiab -Hi

16. Yu HagaBanu Bam BuKkiIamgadi pekoMeHaalii 11 BUKOHAHHS CaMOCTIHHOT
po0OOTH 3 HABYAIBLHUX AUCIUILIIH MO0 HEOOX1AHOT JIITEepaTypH, €JIEKTPOHHUX
JpKepen Ta iHgopMaliro npo Bukopuctanus miathopmu MOODLE?

Bignosiap ; «Tak» -82-100 %

17. Y1 BUKOPUCTOBYIOTH BUKJIa[a4yi B OCBITHROMY IPOIIECT MYJIBTUMEI1iH1 3ac00U
MiJ] Yac MPOBEICHHS PI3HUX BHUJIIB HABYAIBHUX 3aHSITH?

Bigmosiap ; «Tak» -82-100 %

18. Bama 3aranpHa OIliHKA SIKOCTI HABYAIHHO-METOAMYHOTO Ta iH()OPMAIIHHOTO
3a0€e3Me"eHHs OCBITHHOTO MPOIIECY 3 HABYAIBHUX JUCIHUILIIH OCBITHBOI (OCBITHBO-
npodeciitHoi/ OCBITHRO-HaYKOBOi) IporpamH, 3a sikoto Bu HaBuaerecs? (Pucll)

Bignosian :

55 - «BIAMIHHO»

23- «00pe»

4- «3aJOBUIBHO»  pucyHok 11

100
2 Ml e
0

Bignosiapb- Bignosiap - Bignosiap -

BiAMiHHO nobpe 3340BiNIbHO



19. Bami npomno3uiii?

Binnosiab : 23 3n100yBaua — 28%, 3a3HaywIM, 0 «HE MAIOTh

POIO3ULIII»

34 3n00yBaya - 41% «HI4OTO HE BKa3aln»

11 3n00yBauiB -13% - Bkazanu, «mio Bce JoOpe»

1- 3100yBay -1% « Tpeba OublIe MPAKTUKH 3 YUHIMU»

1- 3106yBay -1% «MOXIJIHMBO, 11e OUTbIIE BUKOPUCTOBYBATH Cy4YacHI
TEXHOJIOT1i B HABYaHH»1

1- 3m00yBau 1% «0Oe3KOITOBHE XapuyBaHHS B iadbHI»



